

屠宰场车辆消毒设备通道节能环保

[车辆消毒设备](#)达到节能环保高效彻底的消毒效果是目前养殖行业的安全消毒需要满足的重要条件，迈安达农业科技有限公司研发生产的车辆消毒设备通道满足以上所有条件，让养殖户朋友们用的放心省心。迈安达公司在养殖消毒设备行业砥砺前行 15 年之久，专业专注的精神，研发生产出满足全国各地区养殖用户的**车辆消毒设备**，人员消毒设备，人员消毒通道，圈舍消毒设备，圈舍降温除燥设备，全自动喷雾消毒设备，空气、饲料、饮水等一系列消毒设备，获得国家多项实用新型专利证书，品质保证，得到广大养殖用户的一致认可和信任，迈安达车辆消毒设备遍及河南乃至全国各省市县地区，欢迎全国各地养殖户朋友来电咨询迈安达养殖场消毒设备，热线电话：0371-63432256



屠宰场迈安达车辆消毒设备通道节能环保的工作原理：

这块车辆消毒设备是通过一个主机单元、加药单元、过滤单元、控制单元、消毒单元等组成的。能够实现对进出车辆的全身消毒，因为车辆进出带来的交叉疫情。

迈安达车辆消毒设备的参数：

产品型号 MAD-C6

应用电压 380V

适用面积 30-60 m²

造雾量每分钟 10L

雾粒大小 10μm 到 50μm

工作功率 4kw-4.5kw

净重 80kg（仅供参考，具体详见工作人员提供的设备性能报表）

迈安达车辆消毒设备通道产品的应用范围：车辆消毒机可应用于各种需要进行车辆防疫的大场区门岗位置，能够有效的对进出车辆进行防疫消毒。例如养殖场，屠宰场，饲料厂，奶牛场，蛋鸡场等等。

目前国家对食品企业卫生方面的要求越来越高，特别是近年推行的“GMP”认证制度。对消毒程序要求更加严格和规范。食品企业在卫生加工方面的观念也在越来越强，可谓是如履薄冰，稍有不慎就会酿成大祸。对消费者的健康乃至生命安全带来威胁，除去产品本身在加工时候的卫生情况以外，众多食品企业也应该对员工的个人卫生进行一定的控制，以手部消毒为例。大部分食品企业采用福伊特不锈钢手消毒器消方式来进行，那么如何正确使用自动感应手消毒器呢，正确的手部消毒应该分为 5 个步骤。1、双手免洗手器的口。水会自动将手打湿；， 2、双手免给皂器的出液口。



迈安车辆消毒设备的介绍：

- 1、安装方便，简单，操作便捷。设备出厂前已经完成主要部件的组装，其余安装部分较少，同时相对简单。设备配件齐全，货到即可安装使用、
- 2、立体消毒，无死角。产品的四根喷雾立柱能够对车身进行喷雾消毒，底盘消毒可以针对车轮和底盘进行喷雾消毒，更加严格更加严谨。
- 3、控制模式多样化，能够不同场地不同客户需求。产品有手动控制，自动控制，遥控控制三种控制模式。

4、设备自动化比例较高，大量人员成本。产品可以自动上水，自动止水。自动配比加药，自动完成车辆进出监测消毒。

迈安达车辆消毒设备通道涉及一种消毒装置及消毒方法，尤其涉及一种紫外线消毒装置及消毒方法，技术背景，消毒技术和消毒装置在、食品、餐饮、污水处理等很多领域有广泛的应用需求，臭氧消毒是常用的一种消毒方式和手段，在餐饮行业通常使用臭氧消毒装置对碗碟、筷子等进行消毒。臭氧消方式首先需要电离空气以产生臭氧。整个的功耗较大，使用的臭氧消毒装置一般体积较大，不便于搬运和调整，并且臭氧消毒装置需要接入 220V 的电压，危险，容易发生触电事故。另外，常规的消毒装置基于其自积和工作电压的限制，仅仅适用于较大空间内使用以及进行大规模地消毒处理。

车辆烘干消毒,消毒烘干设备,适用于养殖场,屠宰场,节能环保,升温快,温度低,杀毒率高,欢迎咨询合作商,烘干房温度均匀杀毒 , 诚招合作商。

更多关于屠宰场迈安达车辆消毒设备的内容详见 PDF 文件资料